
Сайт:  www.novipetrivtsi-rada.gov.ua Виходить з 4.09. 2014 року
Розповсюджується безкоштовно

21.07.2017 року, №17

Газета нашої громади

Новопетрівські
                         вісті

ЛІТО – ВОДНОЧАС РАДІСНА 
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У більшості людей літо асоціюєть-

ся з позитивними емоціями – соняч-

на погода, подорожі, розваги, розма-

їття соковитих ягід  та фруктів– все 

це робить кожного трохи щасливі-

шим. А ще це прекрасна нагода піти 

у відпустку і можливо поїхати на мо-

ре, відпочивши від буденних справ. 

Але є певна категорія людей, для 

яких літо – спекотна пора не в сенсі 

погоди, а навпаки -  важкої клопіт-

кої праці та недоспаних ночей. Літ-

ній час особливий для випускників 

та їхніх родин. Поки інші планують 

свій відпочинок, у них кипить робо-

та, спрямована на підготовку та зда-

чу ЗНО, подачу документів до вузів. 

Потім хвилююче очікування резуль-

татів і звістка, чи вдалося їм стати 

студентами омріяного університе-

ту. Для випускників цей період дуже 

важливий, адже це своєрідна схо-

динка у доросле життя. Серед цієї 

метушні і хвилювання, саме випус-

кний вечір є тією своєрідною нагоро-

дою, яку вони отримують за свою ви-

тримку у літньому марафоні, в якому 

закладається фундамент їхнього по-

дальшого життя. Саме цього дня всі 

лаври їм, адже вони подолали оди-

надцятирічний шкільний шлях і ста-

ли на новий етап свого життя. 

Отож, про випускний бал ново-

петрівських випускників читайте на 

стор. 5.

З бюджету села виділено по 5 млн. грн 
на асфальтування доріг та будівництво 

дитячого садка. Читайте про ці та 
інші рішення на стор. 2 у статті «21 
СЕСІЯ НОВОПЕТРІВСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ»

Новопетрівські діти відпочили 
на морському узбережжі 

- читайте на стор. 7

Наші зупинки у яскравих 
барвах художнього мистецтва.  
Полюбуйтеся ними на стор. 6.

Новопетрівські діти відпочили 
на морському узбережжі 

- читайте на стор. 7



2   Новопетрівські вісті 21 липня  2017 року

За літній період було проведено два засідання 

виконавчого комітету та прийняті зокрема на-

ступні рішення.

Присвоєно будівельні адреси по заявах, які надій-

шли до виконавчого комітету. У тому числі громадя-

нину Б. на будинок площею понад 1500 м2 (15-ти квар-

тирний Таунхаус), після сплати ним до сільського бю-

джету пайового внеску 631,0 тис.грн., та громадянину 

Є. на будівлю комерційного призначення площею 42 

м2, після сплати пайового внеску 15,0 тис.грн.

Згідно листа ДП «Київська науково-дослідна 

станція» та на виконання вимог Санітарних пра-

вил в лісах України заплановано у лісі на терито-

рії нашого села проведення вибіркових санітар-

них рубок , які призначені на основі матеріалів 

лісовпорядкування, лісопатологічних обстежень 

та повідомлень про появу ознак погіршення са-

нітарного стану лісових насаджень.

31 травня представниками 10 Державного по-

жежно-рятувального загону було проведено пе-

ревірку системи зовнішнього протипожежного 

водопостачання на тиск та витрату води на те-

риторії села Нові Петрівці.

За результатами перевірки, були виявлені не-

значні недоліки, які директор Новопетрівського 

ККП повинен усунути. 

З метою забезпечення безпеки дорожнього 

руху виконавчий комітет сільської ради вирішив 

встановити дорожній знак 3.15 «Рух транспорт-

них засобів, маса яких перевищує 3,5 т, заборо-

нено» в наступних місцях:

- на території прилеглій до будинку культури;

- на стоянці для автотранспорту за будинком 

культури;

- на ділянці траси Київ-Овруч протяжністю 

100 м, що прилягає до площі біля будинку куль-

тури;

- на проїзді між вулицями Каневська (між бу-

динками № 69 та № 71) та Філімонівська села 

Нові Петрівці.

Затверджено граничні норми витрат на копі-

ювання та друк документів сільською радою, що 

надаються за запитами на інформацію і порядок 

відшкодування цих витрат. Згідно цих норм ко-

піювання та друк копій, що містять більше 10 ар-

кушів оплачуються. Вартість 1 аркуша становить 

від 0,1 до 0,5 розміра мінімальної заробітної пла-

ти. До 10 сторінок друкується (копіюється) без-

коштовно. Також безоплатно надається надру-

кована інформація особі про неї та інформація, 

що містить суспільний інтерес.

Розглянувши заяву гр. Карпача В. С., при-

йнято рішення надати йому дозвіл на розробку 

Проекту по об’єкту «Розчищення існуючої водо-

йми в районі вулиці Озерна в селі Нові Петрівці».

Розглянувши заяви Нараєвської І.Л., прийнято 

рішення надати дозвіл на розробку проекту щодо 

реконструкції електромережі по вулиці Ігорівській 

та вздовж заїзду з вулиці І.Франка з подальшим ре-

монтом дорожнього покриття на цій ділянці дороги.

Надано дозвіл мешканцям багатоквартирно-

го будинку по вулиці Свято-Покровській, 167 на 

встановлення огорожі на прибудинковій території.

Моничу В.В. надано дозвіл на розриття ґрун-

ту для підключення до газопроводу за умови пого-

дження з власниками (балансоутримувачами) інже-

нерних мереж та комунікацій по вулиці Бучанській.

Розглянуто три сусідські суперечки та при-

йнято відповідні рішення.

Розглянуто скаргу громадянки К. щодо режи-

му роботи магазину по вул. Вишгородській, 155-а. 

За словами заявника, нічна робота призводить до 

частого шуму, розпивання алкогольних напоїв біля 

магазину, що створює певні незручності сусідам. З 

тим же до виконкому надійшов лист, який підписа-

ли більше 60 мешканців навколишніх будинків, зі 

словами подяки господині магазину за чистоту, бла-

гоустрій навколишньої території та можливість від-

відувати дитячий майданчик, що знаходиться біля 

торгівельного закладу. Прийнято рішення доручити 

власниці магазину вжити заходів щодо дотримання 

регламентованих Правилами благоустрою с. Нові 

Петрівці та санітарних норм допустимої гучності як 

відвідувачами так і обладнанням в магазині. 

Розглянуто скаргу громадянина Б. стосовно 

покусу бджіл, що належать громадянину Г. При-

йнято рішення звернутись за офіційним висно-

вком до компетентного органу щодо відповід-

ності вимогам утримання бджіл на ділянці влас-

ником.

Розглянуто звернення Опікунської ради та 

прийняті відповідні рішення., щодо виконання 

належним чином батьківських обов’язків.

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ГРОМАДСЬКІ СЛУХАННЯ

21 СЕСІЯ НОВОПЕТРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
14 липня відбулося чергове засідання сесії, 

на якому було прийнято ряд важливих рішень. 
Зокрема, внесено зміни в Програму соціаль-

но-економічного розвитку села на 2017 рік та ви-
ділено кошти на:

- будівництво дитячого садка – 5 млн. грн;
- капітальний ремонт вуличного покриття 

по вул. Садовій, Валківській, на частині вулиць 
Шевченка та Гречка, на відрізку вулиці Свято-
Покровській  до Ново-Київської – 4 млн 939 тис 
900 грн;

- субвенція Вишгородській центральній ра-
йонній лікарні на утримання Новопетрівської 
районної лікарні – 500 тис. грн;

- субвенція районному бюджету для Новопе-
трівської ЗОШ №1 на поточний ремонт примі-
щень – 95 тис. грн;

- субвенція районному бюджету для Новопе-
трівської ЗОШ №2 на поточний ремонт класних 
кімнат– 106 тис. грн;

- поточний ремонт дорожнього покриття с. 
Нові Петрівці – 165 тис. грн;

- фінансування громадських організацій фіз-
культурно-спортивного спрямування та спор-
тивних клубів (спортивному клубу «Спартанець»  
на придбання спортивного одягу та інвентарю) 
– 70 тис. грн; 

- Новопетрівському сільському центру  СССДМ  
на транспортні послуги по перевезенню дітей соці-
ально незахищених верств населення - 30 тис. грн; 

- геодезична зйомка земельних ділянок – 40 
тис. грн;

- придбання проекційного екрана в будинок 
культури - 3,8 тис. грн;

- придбання театральних крісел в глядацьку 
залу будинку культури – 55 тис. грн;

- монтаж та встановлення лічильника теплоти 
для будинку культури- 28,8 тис. грн.;

-  на Програму культурно-масових заходів у 
селі Нові Петрівці, а саме на святкування Дня 
села у 2017 році -75 тис грн. (монтаж і демон-
таж сцени, освітлення, звукової техніки; оренда 
дитячих атракціонів; придбання поліграфічної 
продукції, квітів);

- на Програму фінансової підтримки та роз-
витку комунального підприємства «Новопетрів-
ський медичний консультативно-діагностичний 
центр» на 2017 рік-290 тис грн;

- на благоустрій території села-448 тис. 800 грн;
З метою покращення фізичного потенціалу і 

здоров’я населення було затверджено Програму 
фінансової підтримки громадських організацій 
фізкультурно-спортивного спрямування та спор-
тивних клубів на 2017 рік.

 З метою забезпечення належного функціону-
вання КП Новопетрівської сільської ради «Ново-
петрівський медичний консультативно-діагнос-
тичний центр» сільська рада вирішила передати да-
ному комунальному підприємству будівлю лікарні.

З метою забезпечення зниження рівня захворю-

ваності, інвалідності та смертності населення шля-
хом формування та налагодження ефективного 
функціонування системи надання доступної й якіс-
ної медичної допомоги, забезпечення права мешкан-
ців села на своєчасну першу невідкладну допомогу 
при нещасних випадках, гострих захворюваннях то-
що було затверджено Програму фінансової підтрим-
ки та розвитку КП «Новопетрівський медичний кон-

сультативно-діагностичний центр» на 2017 рік.
Затверджено порядок розміщення об’єктів зо-

внішньої реклами на території с. Нові Петрівці.
Прийнято рішення організувати традиційне 

свято «День села» 12 серпня.
Прийнято рішення щодо зменшення пайо-

вого внеску до 60 тис. грн. підприємцю села Ху-
долію М.М.

23 червня у Новопетрівському будинку куль-
тури відбулися громадські слухання. Явка но-
вопетрівчан була високою, зібрання відвідало 
близько трьохсот мешканців.

Першим питанням слухань було обговорен-
ня детального плану  території житлового масиву 
Нових Петрівець площею 45,4314 га. Детальний 
план представляла директор проектної організації 
ТОВ АПЛД Юлія Коваленко. У майбутньому на 
цій землі планується будівництво індивідуальної 
забудови, багатоповерхівок, школи, дитячого сад-
ка тощо.  Дане будівництво сприятиме розвитку 
інфраструктури села, створення нових робочих 
місць, залучення інвестицій в село від забудовни-
ків. Про це в обговореннях наголошував як сіль-
ський голова, так і новопетрівчани, які підтри-
мали цю ідею. Проти розробки детального плану 
виступили переважно мешканці масиву «Польо-
вий», поблизу якого буде розміщено новий жит-
ловий масив. Вони скаржилися на постійні під-

топлення, на ймовірність появи нових проблем 
у зв’язку з плануванням нового будівництва, в 
основному пов’язаних з дренажною та каналіза-
ційною системами. Сільський голова Радіон Ста-
ренький та архітектор, що представляла проект, 
запевнили, що на даному масиві планується цен-
тралізоване водовідведення, що є плюсом не лише 
для нових мешканців села, які матимуть там жит-
ло, а ситуація повинна поліпшиться і на масиві 
«Польовий». Обговорення завершилося голосу-
ванням присутніх, більшість яких підтримала за-
твердження даного детального плану.

Друге питання слухань – це виділення п’яти 
земельних ділянок учасникам АТО на так званій 
Білій горі. Тут також думки розділилися. Деякі 
мешканці вулиці Шевченка, поблизу якої роз-
міщена дана земля, були проти виділення  діля-
нок саме в цьому місці, аргументуючи, що ту-
ди ходять відпочивати місцеві мешканці. Одна 
мешканка жалілася, що поблизу цієї території її 

земельна ділянка постійно зсувається в яр, а но-
ві забудови ще більше погіршать ситуацію. Але 
все ж у підсумку питання вирішилося на користь 

учасників АТО, переважна більшість присутніх 
проголосували в підтримку виділення їм там зе-
мельних ділянок.
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БОРІМОСЯ І ПОБОРЕМО 
ЗЛОЧИННІСТЬ У НАШОМУ СЕЛІ

ОБСТЕЖЕННЯ ПРИБЕРЕЖНОЇ ЗОНИ РЕКОНСТРУКЦІЯ ВОДОПРОВОДІВ

12 червня у приміщенні Новопетрівського бу-
динку культури відбулися громадські слухання 
щодо законності, охорони прав, свобод і закон-
них інтересів громадян.У зборах взяли участь: 
голова Вишгородської РДА Вячеслав Савенок, 
Новопетрівський сільський голова Радіон Ста-
ренький, начальник сектора превентивної діяль-
ності Вишгородського відділу поліції Ян Обже-
лянський, дільничний інспектор с. Нові Петрівці 
Михайло Коваленко.  

Вячеслав Володимирович розповів про об-
ласні та районні програми, які діють на сьо-
годнішній день у нас і в підсумку повинні за-
безпечити належний рівень безпеки та жит-
тєдіяльності наших громадян. Ці програми 
спрямовані на зменшення кримінальної зло-
чинності, на збереження довкілля та захист на-
шого краю від так званого «львівського» сміт-
тя, а також на зменшення смертності на авто-
мобільних дорогах. Савенок В.В. наголосив, 
що лише спільними зусиллями поліції, влади 
та населення можна зробити життя в районі 
безпечнішим.

Михайло Юрійович дав коротку характерис-
тику криміногенної  ситуації в селі. Нові Петрів-
ці є одним з сіл району,  де скоюється найбіль-
ша кількість злочинів. За звітний період на те-
риторії села сталося 40 дорожньо-транспортних 
пригод. Щоправда суттєво покращилася ситу-
ація після встановлення якіснішого освітлення 
та світлофорів. Є ряд факторів, які впливають на 
збільшення злочинності. По-перше, у селі про-
живає багато заробітчан, які незареєстровані, 
що ускладнює контроль за ними та їхніми дія-
ми. По друге, за так званим «законом Савчен-
ко», з місць позбавлення волі лише у Нових Пе-
трівцях вийшло сімнадцять осіб, які відтепер 
стоять на обліку в поліції. Звичайно, стовідсот-
ково проконтролювати їхні дії вкрай важко. По-
третє, військові дії на території нашої держави 
також призводять до підвищення рівня злочин-
ності загалом. Так, на території нашого села ви-
явлено 2 факти незаконного зберігання зброї, 
привезеної з АТО. Невідомо, скільки такої без-
дозвільної, незареєстрованої зброї загалом, і як 
її можуть використати в подальшому. Наприкін-

ці виступу дільничний інспектор повідомив свій 
номер мобільного телефону і номер свого поміч-
ника та закликав всіх співпрацювати з поліцією,  
вчасно надаючи інформацію про факти вчинен-
ня злочинів. Ось ці номери: 098 105 05 21 Михай-
ло Юрійович та 096 780 86 31 Руслан Сергійович.

Радіон Миколайович розповів про ті кроки, 
які вже зробила і планує зробити сільська рада 
для зменшення рівня злочинності в селі. Це вже 
вищезгадане покращення освітлення на вулицях, 
встановлення двох світлофорів (протягом року 
планується ще встановити світлофор на поворо-
ті з вул. Ватутіна). На сесії сільської ради затвер-
джено програму «Безпечне село», яка передбачає 
встановлення по селу в 32 місцях камер відеос-
постереження, в тому числі в трьох точках бу-
дуть камери з визначенням номерних знаків. За 
камерами спостерігатиме охоронна організація, 
яка цілодобово патрулюватиме село та співпра-
цюватиме з нашою поліцією. Це дасть змогу зна-
чно оперативніше реагувати на скоєння право-
порушень та вчасно їх виявляти. Злочинці, зна-
ючи, що за селом ведеться відеоспостереження 
та патрулювання також намагатимуться уникати 
нашої місцевості, адже ймовірність, що їхні зло-
чини будуть виявлені, зросте в рази.

Після виступів слово надали новопетрівча-
нам. Найбільше мешканці села жалілися на осіб 
ромської національності, яких проживає на те-
риторії села дуже багато. Як правило, вони орен-
дують житло. Люди розповідали про хуліганство 
та дрібні грабіжки, які постійно вчиняють ци-
гани, порушуючи їхній спокій. Щодо цього пи-
тання найбільше мешканців прийшло з вулиці 
Шевченка. Саме цього дня особи ромської на-
ціональності з необережності мало не спалили 
навколишні будівлі біля місця, де проживають. 
Зайнялися городи, які вдалося погасити спіль-
ними зусиллями людей. Раніше в соціальних ме-
режах писалося про розкрадання городини в но-
вопетрівчан, і знову підозрюваними виступили 
цигани. 

Крім того, новопетрівчани зверталися з про-
ханням встановити більшу кількість світлофорів 
в селі, зокрема у центрі.

Також присутні заповнили анонімні анкети, 
які відображатимуть погляд кожного на злочин-
ність в селі та способи боротьби з нею. 

Для попередження та вчасного виявлення 
злочинності подібні громадські слухання про-
водитимуться раз на рік у кожному населеному 
пункті Вишгородського району.

Протягом червня 10-м Державним пожежно-
рятувальним загоном ГУ ДСНС України у Київ-
ській області, на замовлення сільської ради, були 
проведені заходи щодо обстеження прибереж-
ної зони урочища «Княже» («Труба») та водолаз-
ні обстеження дна акваторії на предмет безпеки 
для масового відпочинку населення. Певні недо-
ліки, які могли б загрожувати здоров’ю чи життю 
людей, у процесі проведених робіт, були усунуті.

Вишгородський районний відділ Державної 
служби надзвичайних ситуацій застерігає про ку-

пання у несанкціонованих місцях, де не прове-
дено відповідне обстеження. Не пірнайте у воду 
в незнайомому для Вас місці, уникайте води зі 
швидкою течією, не заходьте у воду у стані ал-
когольного сп’яніння, ніколи не плавайте нао-
динці, особливо якщо не впевнені у своїх силах. 
Ніколи не забувайте про правила безпечної по-
ведінки на воді, адже ціною необачності може 
стати життя.

Нехай спекотні дні дарують лише радість, а 
купання приносить задоволення. 

Протягом цього року вже замінено частково во-
допроводи по вул. Гречка, Межигірській, Горько-
го та Шевченка. Найближчим часом розпочнуться 
аналогічні роботи на вулицях Українській (колишня 
Петровського) та Незалежності (колишня 50-річчя 
Жовтня). На осінь заплановано часткову заміну во-
допровідних мереж (по 250 метрів) на вулицях Князя 
Святослава (колишня Кірова) та Ватутіна і повністю 
заміну на вулиці Старосільська (колишня Блюхера).

Для покращення водопостачання в селі за-
плановано будівництво водонакопичувача по ву-
лиці 1-го Травня. На жаль, тендер на виконання 
цих робіт з першого разу не відбувся у зв’язку з 
тим, що лише одна організація подала докумен-
ти. Комунгоспівці оголосили новий тендер. Як-
що цього разу торги пройдуть успішно, то з се-
редини вересня розпочнеться будівництво, вар-
тість якого орієнтовно 5 млн. грн.
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22 червня - День скорботи і вшану-
вання жертв війни в Україні. Цього дня 
у 1941 році на території нашої країни 
розпочалися бойові дії, і з радіоприй-
мачів пролунало урядове повідомлен-
ня про напад фашистської Німеччини. 
Важко передати, якою трагедію цей 
день став для кожного українця. Усіх 

охопило пронизливо-щемливе почут-
тя тривоги за свою Вітчизну, за життя 
рідних і близьких, над якими нависла 
смертельна небезпека. У ті червневі 
дні всі вірили, що ворог буде розби-
тий, і перемога буде за нами. Але ніхто 
не здогадувався, що така чекана пере-
мога прийде лише через довгих п’ять 

років. Сьогодні вже мало залишилося 
тих, хто зі зброєю у руках захищав то-
ді нашу землю. З кожним роком їх не-
вблаганно стає все менше і менше. Та 
всі, хто здобував Перемогу, навічно за-
лишаться у пам’яті нащадків, а спомин 
про них передаватиметься з покоління 
в покоління. 

З метою вшанування пам’яті за-
гиблих у с. Нові Петрівці було по-
кладено квіти до меморіальних зна-
ків та пам’ятників війни, у церквах 
проведено панахиди за жертвами 
війни, а в сільській раді приспу-
щено Державний прапор і прапор 
села.

Грошове забезпечення військовослужбовців за 
контрактом від 7000 тисяч гривень на місяць. Можли-
вість отримати спеціальність фахівця зв’язку, яка буде 
в попиті на ринку праці, після звільнення з військової 
служби. Здобуття безкоштовної та пільгової вищої осві-
ти у навчальних закладах Національної гвардії Украї-
ни. Забезпечення службовим житлом та реєстрація за 
місцем дислокації військової частини. 

Гарантована безкоштовна медична допомога, мож-
ливість оздоровлення в медичних реабілітаційних цен-
трах НГУ на пільгових умовах. 

Надання щорічної основної відпустки з виплатою 
грошової допомоги для оздоровлення. 

Доставка до місця служби з м. Києва службовим транспортом. Можливість у разі наявності 
освіти з кваліфікаційним рівнем не нижче «бакалавр» фахівця в галузі зв’язку та військового 
звання сержант, отримати первинне офіцерське звання. 

Грошове забезпечення офіцера від 11000 тисяч гривень на місяць та гарантована компенса-
ція за оренду житла від 4500 тисяч гривень на місяць за однокімнатну квартиру.

Адреса: в/ч 3032, Київська область с. Нові Петрівці, вул. 8 березня, 7. Телефони: (098)-542-
63-52; (096)-112-87-70.

За ініціативи Новопетрівського сільського 
голови 20 дітей учасників АТО з Нових Петрі-
вець отримали змогу відвідати Національний 
цирк України. 15 липня вони разом з батька-
ми переглянули нову циркову програму «Со-
нячні чари». Це була казка-мандрівка з Алі-
сою з країни чудес, унікальними жонглерами, 

сміливими повітряними гімнастами, відваж-
ними дресирувальниками диких звірів, весе-
лими клоунами  та талановитими дітьми-ар-
тистами.  Найбільше захоплення у дітей ви-
кликали тварини, серед них – голландські 
коні, леви, тигри, мавпи, дикий кабан, но-
суха та інші. 

ДЕНЬ СКОРБОТИ

ОБ’ЄДНАНИЙ ВУЗОЛ ЗВ’ЯЗКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ 
УКРАЇНИ ЗАПРОШУЄ НА СЛУЖБУ ЗА КОНТРАКТОМ

МІНСОЦПОЛІТИКИ ГОТУЄ 
НОВІ ЗМІНИ У ПЕНСІЙНЕ 

ЗАКОНОДАВСТВО

ЦІКАВА МАНДРІВКА
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Завжди дуже зворушливим та неповторним є ви-

пускний бал одинадцятокласників. Ось і цього року 

Новопетрівська ЗОШ №1 прощалася з тринадцятьма 

своїми учнями, які подолали одинадцятирічний рубіж, 

але залишили про себе приємні спогади, адже мають 

високі здобутки. Давайте з ними познайомимося:

Губарева Дарина закінчила школу зі срібною ме-

даллю, підтвердивши високі знання на ЗНО. Дави-

денко Анна отримала похвальний лист за високі до-

сягнення у вивченні технологій, художньої культури, 

правознавства. Правдивий Денис – похвальний лист 

за високі досягнення у вивченні української мови та 

літератури. Правдива Людмила – похвальний лист за 

високі досягнення у вивченні історії України та всес-

вітньої історії. Саміленко Артем – похвальний лист 

за високі досягнення у вивченні економіки. Також 

випускниками стали: Мартиненко Аліна, Тимченко 

Дарина, Правдивий Денис, Саміленко Артем, Явор-

ський Алі, Костецький Юрій, Харічков Роман, Лісняк 

Сергій, Шевченко Костянтин, Кисіль Олександр. Всі 

вони отримали атестати про повну загальну середню 

освіту, які вручали директор школи Віталій Васильо-

вич Шевченко, сільський голова Радіон Миколайович 

Старенький, заступник директора з навчально-вихов-

ної роботи Алла Петрівна Тишковська, секретар сіль-

ської ради Світлана Олександрівна Костюк.

Про кожного з випускників цього дня зі сцени лу-

нали теплі слова спогадів. І хоча відмінниками всі не 

були, але кожен отримав свою медаль від класного 

керівника Наталії Федорівни Рудої саме за те, в чому 

він був найкращий.

Добрими і теплими словами привітала вчорашніх 

учнів їхня перша вчителька Ірина Михайлівна Гро-

мадська, зазначивши, що саме від них залежить май-

бутнє та мир в нашій державі.

А далі слово отримали випускники. Багато слів 

вдячності пролунало від них в адресу вчителів, які всі 

одинадцять років супроводжували їх на цьому нелег-

кому шкільному шляху. Свої слова ніжності та любові 

адресували випускники батькам, які всі ці роки були 

надійною підтримкою у всьому.

Цього дня випускники довели, що вони не лише 

розумні, а й дуже талановиті. У свій по-справжньому 

зірковий день вони і співали пісні, і продемонстру-

вали чудовий шкільний вальс, і взагалі показали се-

бе як справжні артисти. Можливо у майбутньому ми 

когось з них і справді побачимо на великій сцені, час 

покаже, але поки що на них чекає вступ до вищих 

навчальних закладів та важливий вибір подальшого 

життєвого шляху. Бажаємо цьогорічним випускни-

кам, щоб їхня доля складалася якнайкраще, щоб во-

ни стали успішними людьми та справжніми профе-

сіоналами, щоб всі їхні мрії здійснилися.
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ФОТОЗВІТ З ВИПУСКНОГО ДЕВ’ЯТИКЛАСНИКІВ
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ЯСКРАВИМИ ФАРБАМИ 
ПО СІРИХ БУДНЯХ

КЛАСНА РОБОТА! ВІТАЄМО!

Протягом червня – липня, за ініціа-
тиви сільської ради, двома молодими ху-
дожниками – студенткою Національної 
академії образотворчого мистецтва та ар-
хітектури Марією Балюк і випускником 
Київського університету імені Бориса 
Грінченка Леонідом Русіновим, було роз-
мальовано три новопетрівські зупинки, а 
саме – «Ватутіна» «Школа» (у Валках) та 
«Польова». Роботи виконувалися на гро-
мадських засадах, у якості літньої прак-
тики, під наглядом керівників.

Вже багато позитивних відгуків про-
лунало на адресу молодих художників та 
їхніх творінь, тож сподіваємося, що во-
ни продовжать писати художні шедев-
ри на зупинках і зроблять наше село ще 
яскравішим та барвистішим.

Вже незабаром відчинить двері своїм вихо-
ванцям школа і розпочнеться складна, але цікава 
робота: вчителі будуть вчити, діти навчатися. Та 
чи все буде так само, як минулого року? Звісно, 
ні! Багато цікавих сюрпризів підготували вчителі 
Новопетрівської ЗОШ N3 своїм маленьким дру-
зям! Вже досить звичною стала для учнів школи 
проектна діяльність. Наукові відеоролики, від-
зняті ними, не перший рік радують школярів, 
батьків та старших наставників. Наступного ро-
ку ми плануємо продовжити цю практику, зро-
бивши всі проекти інтегрованими та доступними 
глядачам в медіапросторі. Для цього в школу за-
прошено до співпраці фахівців галузі медіакому-
нікацій, маркетингу, носій англійської мови, зна-
вці методики критичного мислення, - всі вони, 
разом із вчителями, озброївшись міцними зна-
ннями, будуть розвивати в учнях компетентнос-
ті, що допоможуть застосовувати здобуті знання 
в подальшому житті. Також, за участі Новопе-
трівського соціального центру, у школі буде від-

крито клуб розвитку лідерських якостей.
Під час осінніх канікул в наших учнів буде 

можливість відвідати курс з програмування, що 
пройде на базі школи за участі фахівців з Цен-
тру Робототехніки Boteon. Згодом ми плануємо 
зробити цей курс доступним  для всіх учнів села.

Безперечно продовжиться співпраця з Малою 
академією наук України.

Але новини торкнуться не лише старшоклас-
ників. 1 вересня початківці не просто повернуть-
ся до школи, вони прийдуть до казкової країни 
знань, яку, з великою любов’ю, своїми руками 
створили для них працівники школи. Новобран-
ці-першокласники будуть протоптувати нову 
стежинку знань за програмою «Росток». Багато 
мрій є  у наших вчителів! Особливо приємним є 
те, що всі вони поступово втілюються в життя.

Ольга Петровська,
вчитель Новопетрівської ЗОШ №3

На засіданні 15 сесії Київської 
обласної ради, що відбулася 22 
червня, було прийнято рішення 
продовжити на 5 років контракт із 
І. П. Вікованом на посаді дирек-
тора Національного музею-запо-

відника «Битва за Київ у 1943 ро-
ці. Іван Петрович залишається на 
своєму місці, з чим ми його щиро 
вітаємо. Зичимо міцного здоров’я 
та невичерпної енергії ще на бага-
то років. 
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ТВОРЧІ ДОСЯГНЕННЯ  
НАШОГО ХОРУ

ЛІТНІЙ ВІДПОЧИНОК

Наш хор «Новопетрівчанка» зно-
ву серед переможців.  Цього ра-
зу наші артисти відзначилися у м. 
Кривий Ріг на VII Всеукраїнському 
фестивалі «Червона калина». Цей 
фестиваль вже встиг завоювати лю-
бов і славу серед поціновувачів са-
мобутньої української культури. 
Цього року у ньому взяли участь ви-

конавці з 13 областей України, біль-
ше тисячі фольклорних артистів. Це 
було дійсно масштабне дійство, яке 
тривало з 29 червня по 2 липня і за-
вершилося гала-концертом та наго-
родженням лауреатів у Криворізь-
кому театрі драми та музичної ко-
медії ім. Т.Г. Шевченка. Наш хор 
отримав диплом за друге місце се-

ред аматорських фольклорних ан-
самблів. Але не лише з нагородою 
повернулися додому наші артис-
ти, а й з гарним настроєм, яскрави-
ми враженнями, новими творчими 
ідеями. Серед найближчих планів 
на майбутнє – зйомка у телевізій-
ній програмі «Фольк-music» на Пер-
шому національному телеканалі, на 

яку їм особисто вручила запрошен-
ня її ведуча,співачка, заслужена ар-
тистка України Оксана Пекур.

Вітаємо з перемогою наших но-
вопетрівчанок та їх керівника Іва-
на Гайдичука. Бажаємо й надалі не 
втрачати творчого натхнення, здо-
буваючи нові вершини та радуючи 
нас своїм співом.

Літо – пора довгоочікуваного від-
починку. Що може бути кращим і ко-
риснішим в цей час, ніж відпочинок 
на морі. Це можливість отримати та-
кий необхідний вітамін «D» і подихати 
цілющим морським повітрям. 

Цього року Новопетрівська сільська 
рада профінансувала 50 дітям села Нові 
Петрівці, які потребують соціального 
захисту, такий відпочинок. Наприкін-
ці червня вони вирушили до дитячо-
го оздоровчого табору «Прибрежний», 
що розташований у смт. Лазурне Ска-
довського району Херсонської облас-
ті. Дітей зустріло тепле, лазурне море 
та сонячна погода. Молоді, креативні 
вожаті змогли школярам організувати 

цікаве та змістовне дозвілля з різними 
конкурсами, розвагами та іграми, що 
допомогло відкрити їх творчий та спор-
тивний потенціал.  Для юних відпочи-
вальників це були справжні морські 
пригоди. Крім того, в оздоровчому та-
борі діти отримували п’ятиразове зба-
лансоване харчування. Протягом дво-
тижневого відпочинку курортники ку-
пались, засмагали та загартовувалися, 
насолоджувалися дивовижними мор-
ськими пейзажами і дихали насиченим 
морським повітрям.

Відпочинок на Чорному морі зали-
шив у школярів багато приємних та 
яскравих вражень, а головне – додав 
здоров’я на цілий рік.



Думки авторів публікацій не завжди збігаються 
з точкою зору редакції. Відповідальність за 

достовірність фактів, викладених у публікації, 
несе автор, а за зміст реклами – рекламодавець.

 Газету віддруковано у ТОВ «БЕСТ ДРУК»
м.Київ, вул. Зрошувальна, 152-б. 
Наклад: 3500

Редактор
Макуха 

Юлія Володимирівна

E-mail: 

npgazeta2014@gmail.com

8  Новопетрівські вісті

Ф У Т Б О Л
21 липня  2017 року

Закінчилося перше коло фут-
больних змагань. Цього року до-
рослі  команди ФК «Межигір’я» 
представлені у двох чемпіонатах ра-
йону, а також у вищих лігах м. Киє-
ва та Київської області. У вищих лі-
гах району та столиці наша коман-
да посіла другу сходинку турнірної 
таблиці. У вищій лізі Київської об-

ласті межигірці на четвертому місці 
серед п’ятнадцяти команд.  А от ще 
зовсім молода команда, яка пред-
ставляє 1 лігу району, поки що на 
шостому щаблі. Також у чемпіо-
наті м. Києва, у першій лізі беруть 
участь наші юні футболісти, для 
яких теж зараз настав літній відпо-
чинок. Після канікул розпочнеться 

друге коло змагань, тому найцікаві-
ше, сподіваємося, попереду. Бажає-
мо нашим футболістам гарного від-
починку, щоб з новими силами бо-
ротися за спортивні перемоги. До 
уваги вболівальників представляє-
мо турнірні таблиці деяких змагань 
дорослих команд.

За сприяння та підтримки Новопетрівської сільської ради і сіль-
ського голови 7 липня до нашого будинку культури завітав театр 
«Теремок» з дитячою виставою «Ну, Червона Шапочко, постри-
вай!». Діти разом з батьками мали змогу безкоштовно перегляну-
ти виставу.

ЧЕМПІОНАТ М. КИЄВА, ВИЩА ЛІГА, РЕЗУЛЬТАТИ І КОЛА

№ КОМАНДА 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 І В Н П Р/М О
1 ФК «Локомотив» (Київ) 0:4 2:1 1:0 2:2 3:0 8:1 2:1 2:0 2:1 9 7 1 1 22-10 22

2 ФК «Межигір’я» (Нові Петрівці) 4:0 0/0 4:1 3:1 2:2 4:0 0:0 6/0 5:1 9 6 3 0 28-5 21
3 ФК «Легія» (Київ) 1:2 0:0 2:1 1:0 2:1 3:0 1:1 2:1 9:0 9 6 2 1 21-6 20

4 ФК «Атлет» (Київ) 0:1 1:4 1:2 2:0 2:0 5:1 5:1 4:3 7:1 9 6 0 3 27-13 18

5 ДЮСШ-10-ФРАНС.УА (Київ) 2:2 1:3 0:1 0:2 1:0 2:0 1:1 4:2 5:1 9 4 2 3 16-12 14

6 ФК «Діназ» (Вишгород) 0:3 2:2 1:2 0:2 0:1 2:3 5:0 5:1 5:0 9 3 1 5 20-14 10

7 ФК «Поділ» (Київ) 1:8 0:4 0:3 1:5 0:2 3:2 1:1 1:1 4:2 9 2 2 5 11-28 8

8 ФК «Олімп» (Київ) 1:2 0:0 1:1 1:5 1:1 0:5 1:1 1:1 4:0 9 1 5 3 10-16 8

9 КДЮСШ-22-Олімп (Київ) 0:2 0:6 1:2 3:4 2:4 1:5 1:1 1:1 5:1 9 1 2 6 14-26 5

10 ФК «Чайка» (Петропавлівська Борщагівка) 1:2 1:5 0:9 1:7 1:5 0:5 2:4 0:4 1:5 9 0 0 9 7-46 0

Чемпіонат Вишгородського району, вища ліга, результати І кола

№ КОМАНДА 1 2 3 4 5 6 7 І В Н П Р/М О

1 ФК «Лісовичі» 2:0 1:1 3:2 2:0 5:0 5:1 6 5 1 0 18-4 16

2 ФК «Межигір’я» (Нові Петрівці) 0:2 1:1 6:4 4:1 1:1 3:0 6 3 2 1 15-9 11

3 ФК «СНД» 1:1 1:1 0:4 6:2 1:1 5:2 6 2 3 1 14-1 9

4 ФК «Десна» 2:3 4:6 4:0 2:4 3:1 2:2 6 2 1 3 17-16 7

5 ФК «Штурм» 0:2 2:6 1:4 4:2 - 3:0 5 2 0 3 10-14 6

6 ФК «Нептун» 0:5 1:1 1:1 1:3 - 11:2 5 1 2 2 14-12 5

7 ФК «Лютіж» 1:5 0:3 2:5 2:2 0:3 2:11 6 0 1 5 7:29 1

Чемпіонат Вишгородського району, перша ліга, результати І кола

№ КОМАНДА 1 2 3 4 5 6 7 І В Н П Р/М О

1 ФК «КДЮСШ» 0:0 1:2 5:0 1:0 2:1 1:0 6 4 1 1 10-3 13

2 ФК «Темп» 0:0 5:3 2:2 5:4 1:1 4:2 6 3 3 0 17-12 12

3 ФК «Кристал» 2:1 3:5 1:2 4:2 3:3 3:2 6 3 1 2 16-15 10

4 ФК «Динамо» 0:5 2:2 2:1 2:3 2:1 4:1 6 3 1 2 12-13 10

5 ФК «Енергетик» 0:1 4:5 2:4 3:2 5:4 7:3 6 3 0 3 21-19 9

6 ФК «Межигір’я-2» (Нові Петрівці) 1:2 1:1 3:3 1:2 4:5 3:2 6 1 2 3 13-14 5

7 ФК «Дніпро» 0:1 2:4 2:3 1:4 3:7 2:3 6 0 0 6 10-22 0


